

Головна > Новини

Маємо вже незабаром дати старт роботі військового омбудсмена – звернення Президента

29 грудня 2024 | 21:39



Бажаю здоров'я, шановні українці, українки!

Коротко про сьогодні.

Був запит від наших військових – і це об'єктивна потреба – про створення особливої інституції військового омбудсмена. Потрібна така людина, яка буде здатна захищати права наших воїнів, і така системна спроможність, щоб омбудсмен разом із Міністерством оборони, з усіма іншими, хто необхідний, міг справді впливати на ситуацію та реально допомагати воїнам, рідним наших воїнів. Ми обговорювали створення такої інституції з міністром оборони України, з військовим командуванням і також із представниками громадянського суспільства – багато було поглядів. І зараз підготовлене перше рішення – указ про призначення уповноваженого Президента України з питань захисту прав військовослужбовців та членів сімей наших воїнів. Щоб розпочати цю роботу й підготувати запуск інституції омбудсмена. Я обрав кандидатуру – сильну кандидатуру. Указ буде опублікований завтра. Разом із новим уповноваженим, із правозахисною спільнотою та Міністерством оборони погодимо відповідний законопроект про військового омбудсмена, а також відповідні системні основи його діяльності: повноваження, фінанси та все інше. Я прошу Верховну Раду України та уряд своєчасно підтримати новації, які будуть запропоновані. Маємо вже незабаром дати старт роботі військового омбудсмена. Я дякую всім, хто допомагає.

Я хочу зараз відзначити й команду Міністерства оборони України за роботу застосунку «Армія+», який теж уже допомагає у розв'язанні деяких проблемних і дуже чутливих питань наших військових. Зокрема, це переведення – питання, яке довго не розв'язувалось. І зараз у Збройних Силах України це вже працює: понад 5 тисяч переведень позитивних є – рапорти погоджені. Працює це вже і для Національної гвардії України, буде це й для наших прикордонників. Ми будемо й надалі розвивати цифрові сервіси – те, що не тільки прибирає «паперову» армію, але й реально допомагає людям відчувати більше вдячності від держави та більше поваги до себе.

Я знаю, що готується важливе рішення Америки на підтримку України – ми очікуємо офіційного оголошення вже завтра: значні пакети підтримки для наших воїнів. Те, що працює протягом цих років війни на захист України. І має підтримати стабілізаційну роботу на фронті зараз: що більш повне постачання від партнерів, то більше збережених життів наших хлопців. Працюємо й для того, щоб інші наші партнери теж зберігали підтримку на необхідному рівні.

Говорив сьогодні з Прем'єр-міністром Канади Трюдо. Наступного року – головування Канади в G7, і важливо, щоб міжнародна співпраця заради захисту наших цінностей, життя наших народів точно посилювалась. Ми обговорили з Джастіном конкретні речі: зброю, додаткові системи ППО, інвестиції в наш ОПК, також нашу економічну взаємодію, санкції проти Росії – усе те, що допомагає наблизити мир.

Слава Україні!

Підготовлено указ про призначення уповноваженого з ...



Підпишіться на новину:

Facebook Twitter

Версія для друку

Теги

президент звернення

Харківська обласна військова адміністрація
Офіційний веб-сайт



61002, м. Харків, вул. Сумська, 64
obladm@kharkivoda.gov.ua

Власність Харківської обласної державної адміністрації
Увесь вміст доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International License, якщо не зазначено інше.

Розробник порталу - Web Ukraine